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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »                   2024 року 

  

                Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 
 

Обґрунтування 
до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за недотримання вимог нормативно-
правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення 
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу»  

та проєктів розпоряджень НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» та  
«Про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  
від 01 серпня 2023 року № 209-р» 

 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, посвідчення на проведення планової перевірки від 15 травня 2024 року № 233, Сектором 

НКРЕКП у Черкаській області у термін з 21 травня 2024 року  

по 17 червня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період 

діяльності з 01 січня по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ ЧЕРКАСИГАЗ складено Акт від 17 червня 2024 року 

№ 233 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, надані Ліцензіатом 

листами від 24.06.2024 № 766/10, від 03.07.2024 № 806/10, від 05.07.2024 № 824/10 та від 08.07.2024 

№ 831/10 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині провадження ліцензованої 

діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, 

поданих ліцензіатом до НКРЕКП) 

Згідно з положеннями глави 1 розділу ІІІ Кодексу 

газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня  2015 року № 2494 (далі – Кодекс 

ГРМ) експлуатацію газорозподільних систем 

здійснюють виключно Оператори ГРМ. 

Комісією з перевірки, встановлено, що у періоді, 

який перевірявся АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» провадило 

господарську діяльність з розподілу природного газу 

газопроводом високого тиску, який є власністю                

АТ «НАК «Нафтогаз України», при відсутності 

договірних відносин з власником цього майна. 

Ліцензіат  використовує  мережі  Філії  «Центр 

метрології та газорозподільних систем»                                   

НАК «Нафтогаз України» без підтверджуючих 

документів на право їх використання. 

(стор. 12 - 14 Акта перевірки) 
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За поясненнями Ліцензіата, Товариство діє з чітким дотриманням Ліцензійних умов та позбавлене 

можливості укласти договір на експлуатацію складових газорозподільної системи у редакції, що пропонується 

НАК «Нафтогаз України» і яка не відповідає формі, визначеній Кодексом ГРМ. 

В зв’язку з відмовою НАК «Нафтогаз України» укласти договір в редакції, що пропонується Товариством, 

АТ «Черкасигаз» звернулось до суду із позовною заявою про визнання укладеним договору експлуатації складових 

газорозподільної системи від 05.06.2023р. №7 між АТ «Черкасигаз» та АТ «НАК «Нафтогаз України».  

Рішенням Господарського суду Черкаської області від 14.02.2024 по справі №925/1190/23 у задоволенні 

позову АТ «Черкасигаз» до АТ «НАК «Нафтогаз України» за участю у справі третьої особи, що не заявляє 

самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідача – НКРЕКП, про визнання договору на 

обслуговування газових комунікацій укладеним в редакції позивача, відмовлено.  

2 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 

робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)) 

 

Комісією з перевірки встановлено, що інформація, 

надана АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» у листі від 17.06.2024 

№  738/10 «Щодо державного майна» та інформація за 

даними облікової документації АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

(щодо протяжності газопроводів, які використовувало 

Товариство станом на 01.01.2023, 31.12.2023 та на 

момент зупинення дії ліцензії, щодо протяжності 

розподільних газопроводів в розрізі власників станом на 

01.01.2023, 31.12.2023 та на момент зупинення дії 

ліцензії, щодо наявності державного майна станом на 

01.01.2023, 31.12.2023 та на момент зупинення дії 

ліцензії, щодо руху основних засобів по 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за січень – листопад 2023 року, 

щодо руху основних засобів по АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за 

січень - грудень 2023 року не відповідає фактичним 

обставинам, а саме в частині інформації, наданої у період 

з 01.12.2023 (дата зупинення ліцензії 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» на підставі постанови НКРЕКП від 

29.11.2023 № 2226 «Про зупинення дії ліцензії з 

розподілу природного газу, виданої 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ») щодо наявності засобів 

провадження ліцензованої діяльності з розподілу 

природного газу у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

(стор. 4 - 11 Акта перевірки) 

За поясненнями Ліцензіата, згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.05.2022 

№ 429- р (далі - Розпорядження № 429-р) АТ «Державне акціонерне товариство «Чорноморнафтогаз», 

Міністерству енергетики України та НКРЕКП, було доручено вжити відповідно до законодавства всіх 

дієвих заходів, спрямованих на запобігання ризику збою та/або переривання функціонування активів 

АТ «Черкасигаз». 

Ліцензіат стверджує, що всупереч цілям Розпорядження 429-р менеджерами державних підприємств 

було прийнято рішення про відчуження цілісного майнового комплексу АТ «Черкасигаз» на користь іншого 

ліцензіата - ТОВ «Газорозподільні мережі України». Для цього ДАТ «Чорноморнафтогаз» призначив у 

незаконний спосіб Головою Правління  АТ «Черкасигаз»                                          .  

За поясненнями Ліцензіата, надалі                          за відсутності повноважень вчиняє дії та складає 

документи, на підставі яких цілісний майновий комплекс АТ «Черкасигаз» передається в користування 

ТОВ  «Газорозподільні мережі України». 

Товариством повідомлено, що на даний час уже доведено протиправність перебування                             на 

посаді керівника. 09.04.2024 за результатами перегляду Шостим апеляційним адміністративним судом 

рішення Черкаського окружного адміністративного суду у справі №580/10024/23 залишилось без змін, яким 

визнано протиправним та скасовано реєстраційний запис від 29.09.2023 о 20:10:16 за 

№ 1000261070093001179. Дане рішення у встановлені законодавством строки не оскаржене. Тобто, всі 

правочини, укладені                                          в періоді з 29.09.2023 року по лютий 2024 року є нікчемними.  

Ліцензіат наголосив, що документи, які подані                            , як керівником АТ «Черкасигаз» та 

керівником ТОВ «Газорозподільні мережі України» для отримання ліцензії на територію Черкаської 

області, містили недостовірну інформацію. Документи щодо передачі власного майна в оренду, повернення 

держмайна Міненерго, звільнення працівників були підписані                             у той час, коли вона не мала 

повноважень.  
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Ліцензіат повідомив, що після 20 лютого 2024 року та під час перевірки АТ «Черкасигаз» надав 

достовірну інформацію за підписом уповноважених осіб листами №729/10 від 13.06.2024 року про зміни 

даних за 2023 рік, №689/10 від 06.06.2024 року про уточнення даних у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи». 

Щодо достовірності даних у звітності, затвердженій 

постановою НКРЕКП від 10.11.2022 № 1416 

 

Недостовірність у формі № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Відповідно до вимог постанови НКРЕКП від 10.11.2022 № 1416 «Про затвердження форм звітності щодо 

показників якості газопостачання та інструкцій щодо їх заповнення» (далі – постанова № 1416) дані щодо 

протяжності розподільних газопроводів (станом на кінець звітного року та за типами газопроводів (рядок 

005) форми № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл мають узгоджуватись з даними розділу Х «Основні техніко-

економічні показники активів у розрізі форми власності» форми звітності № 8а-НКРЕКП-газмоніторинг 

(річна) затвердженої постановою НКРЕКП від 07.07.2016  № 1234 «Про затвердження форм звітності 

НКРЕКП щодо здійснення моніторингу на ринку природного газу та інструкцій щодо їх заповнення» (далі 

– Постанова № 1234), щодо протяжності розподільних газопроводів, які є на балансі (в обслуговуванні) 

ліцензіата.  

Комісією з перевірки встановлено, що значення рядка 005 форми № 2- НКРЕКП-газ-якість-розподіл                    

(                   км) значно більші, ніж вказані у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна)                                       

(                             км). 

Також комісією з перевірки встановлено, що зазначені у формі № 2-газ-якість-розподіл за 2023 рік 

нульові дані щодо кількості витоків на газопроводі, що були виявлені за повідомленням третіх осіб та 

відображені АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», не достовірні, а саме у рядку 125 «Кількість витоків на газопроводах, що 

були виявлені за повідомленням третіх осіб», в якому зазначаються дані щодо кількості виявлених за 

повідомленням третіх осіб витоків газу (окрім витоків, що зафіксовані на внутрішньобудинкових газових 

мережах), зокрема за повідомленнями (заявками) черговому диспетчеру аварійно-диспетчерської служби.   

 

Недостовірність у  формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна)   

Комісією з проведення перевірки встановлено, що АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» у формах звітності                     

№ 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за І та ІV квартали 2023 року зазначив інформацію яка не 

відповідає первинним документам, так зокрема: 

- по замовниках за кодом S1.8 за № 21 гр. Бондаренко А.В. та за № 25 гр. Шамрило П.В. – дата 

початку надання послуги відповідно до первинних документів не відповідає даті початку 

надання послуги, зазначеній у додатку 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) за IV квартал 2023 року, водночас термін надання послуг – дотримано; 

- по замовниках за кодом S6.2 за № 67 гр. Сибуль Л.К., за № 69 гр. Кравченко Л.М. - дата початку 

надання послуги відповідно до первинних документів не відповідає даті початку надання 

послуги, зазначеній у додатку 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за І 

квартал 2023 року, водночас термін надання послуг – дотримано; 

- по замовнику за кодом S6.3 за № 75 гр. Нечипоренко Н.В. - дата початку надання послуги 

відповідно до первинних документів не відповідає даті початку надання послуги, зазначеній у 

додатку 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за І квартал 2023 року, 

водночас термін надання послуг – дотримано. 

(стор. 103 - 106 Акта перевірки) 

За поясненнями Ліцензіата, дійсно значення рядка 005 форми № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл                                         

(               км) значно більші, ніж вказані у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна)                                                

(                      км). Різниця на дворові газопроводи-вводи побутових споживачів, які помилково включені до 

звітності 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл. 

Також, Ліцензіат повідомив, що у зв’язку з великою кількістю оброблюваної інформації, працівниками 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» у формах звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за І та ІV квартали 

2023 року помилково вносилася інформація, яка не відповідала первинним документам. При цьому терміни 

виконання робіт чи надання послуг дотримані. 

3 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема  розділу І (2023 рік) Плану розвитку 

газорозподільної системи ПАТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

Комісією з перевірки встановлено, що станом на 

31.12.2023 заходи розділу І (2023 рік) Плану розвитку 

газорозподільної системи АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» на 2023-

2032 роки, при плані           тис. грн (без ПДВ) 

профінансовано на загальну суму                тис. грн (без 
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на 2023-2032 роки, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 19.12.2022 № 1715 

 

ПДВ) або на 26,5 % (закрито актами виконаних робіт 

100,00 % профінансованих заходів). 

В межах фактично нарахованих джерел 

фінансування ІП на 2023 рік (План розвитку 

газорозподільної системи на 2023-2032 роки) 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не виконано заходи на                 

суму                        тис. грн (без ПДВ).  

Довідково: станом на 31.03.2024 заходи розділу І 

(2023 рік) Плану розвитку газорозподільної системи 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» на 2023-2032 роки, при                               

плані                 тис. грн (без ПДВ) профінансовано на 

загальну суму               тис. грн  (без ПДВ) або на 26,7 %  

та закрито актами виконаних робіт на суму            тис. 

грн (без ПДВ)  
Отже, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» станом на 31.12.2023 та 

станом на 31.03.2024 не виконано у повному обсязі 

вартісно та кількісно ІП-2023. 

(стор. 29 - 41 Акта перевірки та дод. 17 до Акта) 

 

За поясненнями Ліцензіата, протягом 9 місяців 2023 року АТ «Черкасигаз» активно фінансувало плани 

розвитку газових мереж по Інвестиційних програмах 2021, 2022 та 2023 року. При цьому залишки коштів на 

рахунках станом на 26.09.2023 року складали             млн. грн, що дозволяло товариству продовжити роботи по 

модернізації газових мереж та споруд на них. Але з приходом                           інвестиційні процеси зупинилися, 

робота над надходженням коштів від                     не проводилася. Протягом 9 місяців 2023 року надходження 

від                 склали                 млн. грн, за 4 квартал 2023 року                сплатило лише                млн.  грн. Кошти 

були потрачені на наступні виплати заробітної плати та організацію роботи Черкаської філії 

ТОВ  «Газорозподільні мережі України». 

4 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу природного 

газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням  

Комісією з перевірки встановлено, що у 2023 році 

фактична структура тарифу АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» на 

послуги розподілу природного газу не відповідає 

складовим витрат, встановлених структурою тарифу на 

послуги розподілу природного газу, затвердженою 

постановою НКРЕКП від 22.12.2021 № 2775  «Про 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного 

газу для АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                           тис. грн, 

скоригована на факт –                                  тис. грн 

(відхилення –  «-»                          тис. грн), 

фактична відповідно до форми № 8г-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) –                     тис. грн.                             

(відхилення –                           тис. грн). 

(стор. 45 - 64 Акта перевірки). 

За поясненнями Ліцензіата, протягом 11 місяців 2023 року АТ «Черкасигаз» працювало по тарифу, який 

затверджений Постановою НКРЕКП №2775 від 22.12.2021 року. Він для товариства у 2023 році був 

незбалансований та економічно необґрунтований. Падіння тарифної виручки склало 33% та не могло 

забезпечити належне виконання товариством підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов в частині 

використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки) у визначеному розмірі та за цільовим призначенням. 

5 

пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на регулювання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

06.04.2017 № 491 (далі – Порядок № 491) у 

частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внесків на регулювання, яким є 

чистий дохід платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що регулюється 

Комісією з перевірки встановлено, що 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» протягом ІV кварталу 2023 року 

сплачувало внески на регулювання не в повному обсязі. 

Товариство доплатило внесок на регулювання за 

ІV квартал 2023 року у сумі                тис. грн (платіжне 

доручення від 30.01.2024 № 2), отже внески на 

регулювання за 2023 рік Ліцензіатом були сплачені в 

повному обсязі, що підтверджується даними виписок 
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НКРЕКП, за звітний квартал, 

пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми 

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на регулювання», що є додатком 

2 до Порядку № 491, у частині забезпечення 

достовірності інформації, наведеної у звіті 

Державної казначейської служби України. 

(стор. 84 - 86 Акта перевірки) 

 

     Довідково: Товариство усунуло порушення до 

початку перевірки. 

За поясненнями Ліцензіата, АТ «Черкасигаз» вперше опинилося у ситуації припинення діяльності посеред 

4 кварталу 2023 року та листом №2817/09 від 28.12.2023 року звернулося до НКРЕКП щодо роз’яснень 

обрахунку і сплати авансом внесків на регулювання за неповний квартал. Після отримання консультації від 

НКРЕКП листом №851/23.2/7-24 від 23.01.2024 року Товариство усунуло порушення. 

6 

підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених договором транспортування 

природного газу. 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» (далі – ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ») за 2023 рік нарахувало Ліцензіату за послуги замовленої потужності, фактично використаної 

потужності, негативний добовий небаланс та несанкціонований відбір за договором від 03.12.2019                                         

№                               на загальну суму                       тис. грн, оплата АТ  «ЧЕРКАСИГАЗ» не здійснювалась. 

Станом на 31.12.2023 загальна заборгованість АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» становила                                       тис. грн. 

Довідково: 

- станом на 28.05.2024 заборгованість АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»                  

складає                             тис. грн.   

- станом на 31.12.2023 загальний борг Ліцензіата перед АТ «УКРТРАНСГАЗ» за договором від 17.12.2015 

№                     за послуги з балансування природного газу становив                          тис. грн. Станом на 28.05.2024 

заборгованість не погашена. 

Згідно з даними бухгалтерського обліку Ліцензіата, станом на 31.12.2023 заборгованість АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за фактично використану потужність  становила                        тис. грн, 

за несанкціонований відбір природного газу -                 тис. грн. 

Довідково: станом на 28.05.2024 заборгованість АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» за фактично використану потужність та несанкціонований відбір природного газу не змінилась з 

31.12.2023, оплата відсутня.   

Питання стосовно несанкціонованого відбору природного газу Оператором ГРМ АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за 

лютий 2023 року було розглянуто під час позапланової виїзної перевірки, за результатами якої складено Акт 

перевірки від 19.06.2023 № 281 (далі – Акт № 281). За результатами розгляду на засіданні НКРЕКП Акта № 281 

прийнято постанову НКРЕКП від 12.07.2023 № 1272 «Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за 

порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу», якою на Товариство накладено штраф у розмірі 51 000 грн і розпорядження НКРЕКП від 

12.07.2023 № 188-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – Розпорядження № 188-р). 

Довідково: відповідно до вимог Розпорядження № 188-р (зі змінами) АТ  «ЧЕРКАСИГАЗ» було зобов’язано 

у строк до 01 квітня 2024 року здійснити розрахунки з ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» відповідно до акта 

про несанкціонований відбір природного газу за місяць лютий 2023 року від 28.02.2023 №                                       . 

Комісією з перевірки встановлено, що АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» станом на 01 квітня 2024 року і на момент 

проведення даної перевірки вищевказаний рахунок за несанкціонований відбір природного газу не оплачено. 

Питання стосовно несанкціонованого відбору природного газу АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за березень – 

листопад 2023 року було розглянуто під час позапланової виїзної перевірки, за результатами якої складено Акт 

перевірки від 03.04.2024 № 154 (далі – Акт № 154). За результатами розгляду на засіданні НКРЕКП Акта № 154 

прийнято постанову НКРЕКП від 30.04.2024 № 844 «Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу», якою 

на Товариство накладено штраф у розмірі 61 982 грн і розпорядження НКРЕКП від 30.04.2024 № 126-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – Розпорядження № 126-р). 

Довідково: відповідно до вимог Розпорядження № 126-р АТ  «ЧЕРКАСИГАЗ» було зобов’язано у строк до 

01 липня 2024 року здійснити розрахунки з ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» відповідно до актів про 

несанкціонований відбір природного газу за березень – листопад  2023 року. Листом від 19.06.2024 № 757/29 

Ліцензіат повідомив, що на даний час Товариство не має можливості виконати Розпорядження 126-р. 

(стор. 88 – 92 Акта перевірки) 

Ліцензіат повідомляє, що АТ «Черкасигаз» не визнає заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» за несанкціонований відбір так як технічно не могло здійснити цей відбір. У зв'язку із цим зараз в 
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провадженні Господарського суду Черкаської області перебуває справа № 925/452/24 за позовною заявою 

ТОВ  «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» до АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» про стягнення боргу за договором транспортування 

природного газу №                             від 31.12.2019 за несанкціонований відбір природного газу з газотранспортної 

системи в  лютому-листопаді 2023 року. 

За поясненнями Ліцензіата, що Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 

«Зобов'язання», затверджений наказом Мінфіну від 31.01.2000 р. № 20, та МСБО 37 «Забезпечення, умовні 

зобов’язання та умовні активи» вимагає від суб'єкта господарювання розкриття інформації про непередбачені 

або умовні зобов'язання, тобто зобов'язання, що може виникнути внаслідок минулих подій та існування якого 

буде підтверджено лише тоді, коли відбудеться або не відбудеться одна чи більше невизначених майбутніх 

подій, над якими підприємство не має повного контролю (наприклад судове рішення). За таких умов у 

бухгалтерському обліку та фінансовій звітності (звітності, що подається до НКРЕКП) розкрита інформація 

про зобов'язання АТ «Черкасигаз» перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» із оплати несанкціонованого 

відбору. Зазначене розкриття інформації не є визнанням боргу АТ «Черкасигаз» перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» і здійснюється виключно на виконання вищезазначених положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку. 

7 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

Розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 122-р 

 «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – Розпорядження № 122) 

Під час проведення перевірки виконання АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» Розпорядження № 122 (зі змінами)  

Комісією з перевірки встановлено, що відповідно до вимог Розпорядження № 122-р (зі змінами) 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» зобов’язано у строк до 31 грудня 2023 року довиконати заходи зі встановлення та 

заміни індивідуальних лічильників газу Інвестиційної програми на 2021 рік Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2021 ̶  ̶2030 роки на загальну суму                    тис. грн (без ПДВ) та надати до 

НКРЕКП копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів, виконання яких було не 

підтверджено відповідними документами, на момент проведення перевірки, на загальну суму 14 159,50 тис. 

грн (без ПДВ). 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»  виконало вимоги Розпорядження № 122-р (зі змінами) у частині довиконання 

у термін до  31 грудня  2023 року заходів із заміни індивідуальних лічильників газу Інвестиційної програми 

на 2021 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки. 

Реєстри актів виконаних робіт по заміні індивідуальних лічильників газу Інвестиційної програми на 

2021 рік надані Ліцензіатом до НКРЕКП листом від 23.11.2023  №  2589/09. 

Однак, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не виконало вимоги Розпорядження № 122-р (зі змінами) у частині 

довиконання у термін до  31 грудня 2023 року заходів із встановлення індивідуальних лічильників газу 

Інвестиційної програми на 2021 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки.   

Станом на 01.01.2024 необхідно було довстановити 1 739 індивідуальних лічильників газу населенню за 

Інвестиційною програмою на 2021 рік. 

Довідково: під час цієї перевірки Ліцензіат повідомив, що протягом січня - травня 2024 року підрядними 

організаціями встановлено ще 41 лічильник на загальну суму               тис. грн. 

Таким чином, станом на 01.06.2024 не встановлено 1698 індивідуальних лічильників газу Інвестиційної 

програми на 2021 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки на загальну 

суму                       тис. грн. 

Також, довідково: Комісією з перевірки встановлено, що відповідно до вимог Розпорядження № 122-р 

(зі змінами) АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» зобов’язано у строк до 01 квітня 2024 року здійснити:  

 розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані послуги транспортування, зокрема 

погасити заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», 

розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання природного газу, 

зокрема погасити заборгованість перед ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 

Станом на 01 квітня 2024 року і на момент даної перевірки Ліцензіатом не виконано зазначені вимоги 

Розпорядження № 122-р (зі змінами). 

 

Розпорядження НКРЕКП від 01.08.2023 № 209-р 

«Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – Розпорядження № 209-р) 

Розпорядженням № 209-р (зі змінами) АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» у строк до 01 вересня 2023 року 

застережено щодо необхідності забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, у яких природний газ використовується комплексно, у тому числі для 

опалення; для підігріву води та приготування їжі; тільки для приготування їжі, відповідно до вимог пункту 
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1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу». 

Комісією з перевірки встановлено, що АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не виконало вищезазначену вимогу 

Розпорядження НКРЕКП від 01.08.2023 № 209-р (зі змінами). Станом на 31.11.2023 кількість споживачів 

природного газу, не забезпечених лічильниками газу складає 17 492 споживачів, з них: комплексно, у тому 

числі для опалення - 546 споживачів, для підігріву води та приготування їжі – 643 споживачів, тільки для 

приготування їжі – 16 303 споживачів. 

Також, відповідно до вимог Розпорядження № 209-р (зі змінами) АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не виконало 

наступні вимоги, які Ліцензіат був зобов’язаний виконати у строк до 31 грудня 2023 року, а саме: 

- забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються 

для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання 

(комісією з перевірки встановлено, що станом на 31.12.2023 та на дату цієї перевірки Ліцензіатом не 

забезпечено функціонування електронного сервісу надання послуги з приєднання); 

- забезпечити укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами 

(станом на 30.11.2023 Товариством не було укладено акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі споживачами у кількості– у кількості 26 311од.) 

Довідково: Відповідно до вимог Розпорядження № 209-р (зі змінами) АТ  «ЧЕРКАСИГАЗ» було 

зобов’язано у строк до 01 квітня 2024 року здійснити розрахунки із оператором газотранспортної 

системи, за надані у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ». 

Станом на 01 квітня 2024 року і на момент даної перевірки Ліцензіатом не виконано зазначені вимоги 

Розпорядження № 209-р (зі змінами). 

(стор. 106 - 123 Акта перевірки) 

8 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного 

обліку природного газу» (далі – Закон) у частині 

забезпечення встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, в яких природний газ використовується: 

комплексно, у тому числі для опалення – до 01 

січня 2012 року; для підігріву води та 

приготування їжі – до 1 січня 2016 року; тільки для 

приготування їжі – до 1 січня 2023 року. 

Перевіркою встановлено, що станом на 30.12.2023 

кількість споживачів природного газу Ліцензіата не 

забезпечених лічильниками газу складала 17 528 

споживачів, з них:  

- комплексно, у тому числі для опалення - 

546 споживачів,  

- для підігріву води та приготування їжі – 

646 споживачів,  

- тільки для приготування їжі – 16 336 

споживачів. 

За Поясненнями АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»,  основними 

причинами не забезпечення в повному обсязі вимог 

Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» щодо встановлення лічильників газу у 

населення є: 

- недостатність обігових коштів через наявну 

заборгованість ПРАТ «АЗОТ»;  

- введення з 24.02.2022  та продовження на 

території України воєнного стану; 

      - не надання доступу до газових приладів; 

      - тимчасово припинено газопостачання;  

      - низькі норми споживання природного газу; 

      - споживачі постійно не проживають. 

(стор. 43 Акта перевірки) 

9 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у 

частині зобов’язання операторів газорозподільних 

систем забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом не 

забезпечено функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання. 

(стор. 136 - 137 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата для забезпечення 

функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, Товариством було підписано цивільно – 
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замовника про стан надання послуги з приєднання 

та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання 

правовий «Договір про надання послуг № 105/1» від 

01.03.2023 з Просяником Олегом Валерійовичем.  

Крім того, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» отримало від 

ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА СІСТЕМ» для 

розгляду проект договору, відповідно до якого 

виконавець приймає на себе зобов`язання по розробці та 

налаштуванню електронного  сервісу, призначеного для  

взаємодії та документообігу між власниками об’єктів 

та Замовником у процесі приєднання об’єктів 

(технічного доступу) до газорозподільної системи 

Товариства. 

Очікувана вартість послуг згідно умов договору 

становила                   грн (з ПДВ). Суму фінансування 

даних послуг Товариство планувало передбачити в 

Інвестиційній програмі на 2024 рік газорозподільного 

підприємства АТ «ЧЕРКАСИГАЗ».  

10 

підпункт 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку 

Перевіркою встановлено, що дані, внесені 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» у рядок 8 розділу І форми звітності 

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна), а саме 

інформація про «Об'єм/обсяг негативного небалансу» 

(відповідно до Інструкції щодо заповнення форми 

звітності № 8в - НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про використання потужності газорозподільної 

системи та стан розрахунків», затвердженої 

постановою НКРЕКП від 07.07.2016 № 1234, у цьому 

рядку зазначається інформація щодо суми 

об’ємів/обсягів негативних небалансів, які виникли в 

Оператора ГРМ як замовника послуг транспортування, 

протягом звітного періоду) та дані, внесені у графі 2 

розділу ІІІ форми звітності № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг (місячна) (відповідно до зазначеної 

Інструкції у графі 2 «Нарахована плата за добовий 

негативний/позитивний небаланс» зазначається розмір 

нарахованої плати за добовий негативний/ позитивний 

небаланс Оператору ГРМ/ Оператору ГТС відповідно 

протягом звітного періоду в розрізі Оператора ГРМ та 

Оператора ГТС) за лютий-листопад 2023 року, не 

відповідають даним бухгалтерського обліку Ліцензіата. 

Крім того, Комісією з перевірки виявлено 

розбіжності даних облікової документації Товариства зі 

звітом за формою № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(місячна) за листопад 2023 року. Так, у розділі IV «Стан 

розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний 

газ для виробничо-технологічних витрат (ВТВ) та втрат» 

у графі 10 «Борг за закуплений природний газ для ВТВ 

та втрат на кінець місяця» (місячна), а  відповідно до 

Інструкції заповнення форми звітності № 8в - НКРЕКП-

газ-моніторинг (місячна) зазначається розмір загального 

боргу Оператора ГРМ за закуплений у звітному та 

минулих періодах/роках обсяг природного газу для 

виробничо-технологічних витрат та втрат станом на 

кінець звітного періоду в розрізі кожного оптового 

продавця, а саме: по ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС» зазначено 

борг                       тис. грн, а за даними бухгалтерського 

обліку (несанкціонований відбір) –                        тис. грн. 

(стор. 125 - 126 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата облікові дані Товариства дійсно не співпадають зі звітом за формою № 8в-
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НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна). При складанні звітності працівники АТ «Черкасигаз» керувалися 

інструкціями щодо заповнення форм.  

Товариство зазначило, що бухгалтерський облік ведеться по договорах з постачальниками. Табличні форми 

звітності вимагають заповнення інформації по видах послуг. Якщо послуга не включена до таблиці, а договором 

передбачена, то виникає розбіжність між даними звіту та бухгалтерським обліком. Крім того, звітність 

містить інформацію з попередніх періодів (сальдо розрахунків). Це накопичує причини розбіжностей. Під час 

проведення планової перевірки виявленні проблеми з ідентифікацією послуг до різних рядків та колонок звіту за 

формою № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна). Так протягом 11 місяців 2023 року АТ «Черкасигаз» 

отримало від Оператора ГТС акти про надання наступних послуг: послуга негативного добового небалансу, 

замовлена (договірна) потужність в точках входу/виходу до/з газотранспортної системи  перевищення 

договірної (замовленої) потужності в точках входу/виходу до/з газотранспортної системи, несанкціонований 

відбір, фактично використана потужність, тому Ліцензіат листом №730/10 від 13.06.2024 року звернулися до 

НКРЕКП про надання додаткових роз’яснень і консультацій. На момент закінчення перевірки та написання 

пояснень відповідь ще не надійшла. Після отримання роз’яснення з боку Регулятора, АТ «Черкасигаз» у 

найкоротший термін надасть уточнюючі форми. 

11 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року 

№ 2493 (далі – Кодекс ГТС)  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» протягом 2023 року не 

забезпечувало своєчасної збалансованості свого 

портфоліо балансування та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

що призвело до виникнення негативного небалансу 

природного газу у січні 2023 року у обсязі                     тис. 

куб. м. на суму                          тис. грн. 

(стор. 130-131 Акта перевірки) 

12 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині укладення актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі   

споживачами 

Станом на 30.11.2023 Товариством не було укладено 

акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі споживачами 

у кількості 26 311 одиниць. 

Станом на 30.11.2023 Товариством оформлені 

(складені) та підписані споживачами акти  розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін: 

- на 100 %  на об'єкти промисловості, комунально-

побутові об'єкти, інші споживачі (крім 

населення), а також гуртожитки; 

- 51,5 % від необхідної кількості актів із 

власниками (балансоутримувачами) 

багатоповерхових будинків; 

- 88,4 % від необхідної кількості актів із 

споживачами приватного сектора. 
(стор. 155 - 156 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата, об’єктивними причинами не укладання (підписання) актів  розмежування є 

відсутність споживачів, в т. ч. через запровадження воєнного стану в Україні, виїзд споживачів за кордон, 

безпідставна відмова від підписання акту, на яку у Товариства відсутні законні важелі впливу на споживача, ще 

однією з причин не укладання актів є юридична відсутність власника та/або відсутність правонаступника 

(спадкоємця), фактична відсутність власника (не проживання за даною адресою, короткострокова відсутність 

з об'єктивних причин, в тому числі:  перебування в ЗСУ, лікування в стаціонарі, перебування на роботі тощо), не 

повернення товариству акту з різних причин. 

13 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної повірки 

(у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

За період з 01.01.2023 по 30.11.2023 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» було проведено повірку 14 050 

приладів обліку природного газу, або 33,7 % від 

загальної кількості приладів обліку, по яких настав 

термін планової повірки у 2023 році, залишились не 

повіреними 26 637 приладів обліку.  

(стор. 158 – 160 Акта) 

Відповідно до Пояснень Товариства основними 

причинами не забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та 
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ремонту) лічильників газу є те, що 2023 рік був складний 

для підприємства у плані частих змін керівництва, 

недостатності обігових коштів на закупівлю 

лічильників у зв’язку з падінням обсягів замовленої 

потужності, відтоку кадрів у зв’язку з мобілізацією.  

 

Щодо здійснення діяльності АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 30.11.2023: 

обсяг розподілу природного газу –                         тис. куб. м.; кількість споживачів –                           . 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі  603 534 (шістсот три тисячі пятсот тридцять  чотири) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

35 502,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

603 534,00 грн 

 

Тип 

порушенн

я 

Фіналь

-ний 

розмір 

штрафу

, НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застос

уванн

я 

іншог

о виду 

санкц

ій 

Причин

а 

застосу

вання 

застере

ження 

Максималь

но 

допустимий 

за 

законодавс

твом розмір 

штрафу 

 

 

 

 

Початк

овий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

 

 

 

 

 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

 

 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

пом’якшу

ючі 

обставини 

 

 

 

 

Коригув

ання 

розміру 

штрафу 

на 

обтяжу

ючі 

обстави

ни 

Коригув

ання 

(збільше

ння) 

розміру 

штрафу 

у разі 

його 

неспівмі

рності 

вчинено

му 

порушен

ню 

 

Коригуванн

я 

(зменшення) 

розміру 

штрафу, 

якщо сплата 

штрафу є 

неможливою 

або призведе 

до тяжкого 

фінансового 

стану 

ліцензіата 

 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушнико

м 

Коригув

ання 

розміру 

штрафу 

для 

стримув

ання 

ліцензіа

та від 

вчиненн

я  

порушен

ня у 

майбутн

ьому 

Окру

гленн

я 

1) 

порушен

ня щодо 

засобів 

провадж

ення 

ліцензов

аної 

діяльнос

ті,  

а саме: 

підпунк

т 1 

пункту 

2.2 глави 

2 ЛУ 

4095,00  69615,00  - - 1 700 000,00 85000,00 31025,001 (46410,00)1 

-   

 

  

 

 

 

 

- 

2) 

порушен

ня щодо 

поводже

ння з 

інформа

цією 

(ненадан

ня та/або 

умисне 

надання 

5155,00  87635,00  - - 1 700 000,00 85 000,00 2635,002 - 

   

- 

  

 

 

 

 

 

 

 

- 
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недостов

ірної 

інформа

ції, на 

законну 

вимогу 

Регулято

ра),     а 

саме: 

підпунк

ту 30 

пункту 

2.2 глави 

2 ЛУ  

5) 

порушен

ня щодо 

подання 

звітності

, вид, 

порядок, 

строки та 

форма 

подання 

якої 

визначен

і 

НКРЕКП 

та 

відповід

ними 

ліцензій

ними 

умовами, 

а саме: 

пункту 5 

Порядку 

№ 491 

та 

пункту 2 

Пояснен

ь щодо 

заповнен

ня 

форми 

звітнос

ті                                 

№ 20-

НКРЕК

П 

(кварта

льна),що 

є 

додатко

м 2 до 

Порядку 

№ 491  

 -  - 

застосо

вується 

застере

ження 

фіналь

ний 

розмір 

штрафу 

до 

застосув

ання 

індивіду

ального 

пом'як

шення 

нижче 

мінімал

ьно 

допусти

мого за 

законод

авством 

розміру 

штрафу 

- 

1 700 000,00 68 680,00 4258,165 - 

   

(36469,08)5- 

  

6) 

порушен

ня щодо 

укладанн

я/дотрим

ання 

договорі

в або 

актів, а 

саме: 

підпунк

-  -  

 

 

 

 

 

 

 

застосо

вується 

застере

ження 

фіналь

ний 

розмір 

штрафу 

до 

застосув

ання 

індивіду

ального 

пом'як

шення 

1 700 000,00 74800,00 27302,006 (10210,20)6 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

(45945,90)6 

- 

  

 

 

 

 

- 
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ту 27 

пункту 

2.2 глави 

2 ЛУ 

нижче 

мінімал

ьно 

допусти

мого за 

законод

авством 

розміру 

штрафу 

- 

7) 

порушення 

щодо 

виконання 

рішень, 

прийнятих 

за 

результата

ми 

перевірок, 

а саме 

підпункту 

31 пункту 

2.2 глави 2 

Ліцензійн

их умов 

3927,00 66759,00 - - 1700 000,00 85000,00 10370,007 (28 611,00)7 

   

 

  

8) 

порушен

ня 

законода

вст-

ва/прави

л/техніч

них 

норм/спе

ціальних 

обов’-

язків 

(ПСО), 

встановл

ених 

режимів 

роботи 

ліцензов

аної 

діяльнос

ті, 

а саме: 

пункту 1 

частини 

першої 

статті 

6 Закону 

України 

«Про 

забезпеч

ення 

комерці

йного 

обліку 

природн

ого газу» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3035,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51595,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

425 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21250,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7097,508 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8504,258 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7370,358 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7370,358 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,558 

9) 

порушен

ня щодо 

надання 

послуг 

та/або 

6003,00 102051,00 - - 1700000,00 85000,00 28390,009 (11339,00)9 

   

- 
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взаємодії 

зі 

спожива

чами/ 

ліцензіат

ами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторона

ми,  

а саме 

пункту 

15 глави 

2 розділу 

V 

Кодексу 

ГРМ   

11) 

порушен

ня щодо 

укладанн

я/дотрим

ання 

договорі

в або 

актів, 

а саме: 

пункту 1 

глави 1 

розділу 

XIV 

Кодексу 

ГТС  

5283,00  89811,00  - - 1 700 000,00 74 800,00 24983,2011 (9978,32)11 

   

- 

  

 

 

 

 

 

 

6,1211 

12) 
порушен

ня щодо 

надання 

послуг 

та/або 

взаємодії 

зі 

спожива

чами/ 

ліцензіат

ами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторона

ми, а 

саме 

підпунк

ту 6 

пункту 

2.5 глави 

2 ЛУ 

4002,00 68034,00 - - 1700000,00 85000,00 28390,0012 (45356,00)12 

   

- 

  

 

 

 

 

 

 

- 

13) 
порушен

ня щодо 

надання 

послуг 

та/або 

взаємодії 

зі 

спожива

чами/ 

ліцензіат

ами 

НКРЕКП 

4002,00 68034,00 - - 1700000,00 85000,00 28390,0013 (45356,00)13 

   

- 

  

 

 

 

 

 

 

- 
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/третіми 

сторона

ми, а 

саме 

підпунк

ту 8 

пункту 

2.5 глави 

2 ЛУ 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 

 
2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,03;  

 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,06; відповідно до пункту 

2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди, який склав 1,01; зменшення розміру штрафу у разі якщо 

порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником:  до останнього дня строку проведення відповідної 

перевірки на 50%; 

 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; відповідно до пункту 

2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди, який склав 1,10; враховано коригування розміру штрафу з 

урахуванням пом’якшуючих обставин, зокрема сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 

 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,12; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30;  

 
8 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням обтяжуючих обставин:  поведінка правопорушника, спрямована на продовження вчинення 

правопорушення 0,20; повторне вчинення правопорушення 0,10; коригування (збільшення) розміру штрафу у разі його 

неспівмірності вчиненому порушенню, 20 %; збільшення розміру штрафу, якщо на думку НКРЕКП поточний рівень штрафу 

не втримає порушника або інших учасників ринку від продовження порушення чи вчинення подібних порушень у 

майбутньому, 20 %; 

  
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин, зокрема сприяння виявленню правопорушення Регулятором та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; 

 
11 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; відповідно до пункту 

2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди, який склав 1,10; враховано коригування розміру штрафу з 

урахуванням пом’якшуючих обставин, зокрема сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 

 
12 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 

 
13враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10. 

 

Щодо розрахунку застосування санкцій за порушення, зазначені в Акті, відповідно до Порядку 

№ 1800 (зі змінами), а саме: 

1.32 щодо порушення підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.15 щодо порушення підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 
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розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 

суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – 

застереження. 
 

Враховуючи вищезазначене, у зв’язку з прийняттям постанови НКРЕКП від 29.11.2023 № 2226 

«Про зупинення дії ліцензії з розподілу природног газу, виданої АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» та постанови від 

22 січня 2024 року № 58 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанови НКРЕКП, 

якою скасовано тариф для АТ «ЧЕРКАСИГАЗ, та неможливістю виконання постанов НКРЕКП від 26 

травня 2021 року № 869 «Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу 

та здійснення заходів державного контролю», від 13 грудня 2022 року № 1668 «Про накладення штрафу 

на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання», 

від 01 серпня 2023 року № 1420 «Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу 

та здійснення заходів державного регулювання» та на виконання пунктів 2 та 3 Протоколу наради щодо 

формування проєктів рішень НКРЕКП за результатами перевірок дотримання суб’єктів господарювання 

вимог законодавства та ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу від 17.05.2024 № 56-п,  з урахуванням Пояснень Ліцензіата, службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 10 липня 2024 № 790/16-24, та ураховуючи фактично 

нараховані джерела фінансування інвестиційної програми на 2023 рік Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023-2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1715, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

І. Постанову, якою  

1) Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЧЕРКАСИГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 5 Порядку, у частині визначення 

платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску 

на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал та пункту 2 

Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної 

у звіті, та порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), у 

визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного газу. 

  
2) Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 603 534 (шістсот три тисячі п’ятсот тридцять чотири) гривні за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону у частині забезпечення встановлення лічильників газу 

для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: для 
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підігріву води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 

2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію 

та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання; 

глави 2 Ліцензійних умов, а саме:  

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені 

НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзацу шістнадцятого розпорядчої частини 

Розпорядження № 122-р, абзацу другого пункту 1, абзаців п’ятого та шостого пункту 3 Розпорядження 

№ 209-р;  

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

ІІ. Розпорядження, відповідно до якого: 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 03361402) усунути 

порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені 

НКРЕКП,  

для чого у строк: 

1) до 20 серпня 2024 року надати до НКРЕКП: 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 233, а саме: 

щодо стану розрахунків з ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за отриманий природний газ у 2023 

році, що не відповідає інформації, наданій Товариством у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» 
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(далі – Форма 8в) за січень – грудень 2023 року, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою, 

щодо стану розрахунків з ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» за отриманий природний газ для 

виробничо-технологічних витрат, що не відповідає інформації, наданій Товариством у Формі 8в за 

січень – грудень 2023 року, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 

виправлені форми звітності № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт щодо безпеки 

газорозподільних систем» та № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо показників 

комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та надання компенсації споживачам; 

 

2) до 31 грудня 2024 року здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги транспортування у 2023 році, зокрема погасити заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГТС УКРАЇНИ». 

 

2. Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 29 листопада 2023 року № 2226 «Про 

зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» зобов’язати 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів інвестиційної програми 2023 року (Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1715 (далі – План розвитку на 2023 – 

2032)) на загальну суму 27 247,7  тис. грн (без ПДВ). 

 

3. Зобов`язати АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» направити у термін до 31 грудня 2024 року кошти за 

провадження діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на погашення заборгованості (за її 

наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК 

«НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме профінансовані заходи до моменту 

затвердження Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 – 2032 роки у сумі 470,4 тис. грн (без 

ПДВ). 

 

ІІІ. Розпорядження, відповідно до якого доповнити розпорядження Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 01 серпня 2023 року 

№ 209-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» новим пунктом  такого змісту: 

«5) до 31 грудня 2024 року направити кошти в сумі 162 390,7 тис. грн (без ПДВ) за провадження 

діяльності з розподілу природного газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ 

«ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме:  

за не підтвердження фактичного виконання та/або ненадання до НКРЕКП копій актів виконаних 

робіт (підтвердних документів) на суму коштів, зазначену в абзацах другому – четвертому та сьомому 

підпункту 2 пункту 2 постанови НКРЕКП від 26 травня 2021 року № 869 «Про накладення штрафу на 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання», 

а саме: 

заходів із встановлення 13 012 одиниць індивідуальних лічильників газу населенню за 

Інвестиційною програмою на 2019 рік  на загальну суму 24 166,4 тис. грн (без ПДВ), відповідно до 

Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 – 2028 роки, затвердженого постановою НКРЕКП від 

21 грудня 2018 року № 2052 (далі – План розвитку газорозподільної системи на 2019 – 2028 роки), 

заходів із встановлення 13 012 одиниць індивідуальних лічильників газу населенню за 

Інвестиційною програмою на 2020 рік  на загальну суму 25 828,8 тис. грн (без ПДВ), відповідно до 

Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки, затвердженого постановою НКРЕКП від 

24 грудня 2019 року № 3092 (далі – План розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки), 
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заходів із заміни 5 709 одиниць індивідуальних лічильників газу за Інвестиційною програмою на 

2020 рік  на загальну суму 9 305,5 тис. грн (без ПДВ) відповідно до Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2020 – 2029 роки, 

копій актів виконаних робіт (підтвердних документів) за заходами Інвестиційних програм на 2019 

та 2020 роки на загальну суму 7 361,3 тис. грн (без ПДВ) відповідно до Планів розвитку газорозподільної 

системи на 2019 – 2028 та 2020 – 2029 роки; 

за не виконання заходів із встановлення та заміни індивідуальних лічильників Інвестиційної 

програми за 2021 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2021 − 2030 роки, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 16 грудня 2020 року № 2483, на суму коштів  12 125,20 тис. грн (без ПДВ), 

зазначену в абзаці другому пункту 2 постанови НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 1668 «Про 

накладення штрафу на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання» (далі –  Постанова № 1668); 

 за додатково отриману тарифну виручку  у сумі 17 757,1 тис. грн (без ПДВ) за 2021 рік відповідно 

до  абзацу четвертого пункту 2 Постанови № 1668; 

за економію у сумі 38 127,2 тис. грн (без ПДВ) (при фактичному 100% виконанні заходів 

Інвестиційної програми за 2022 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 − 2031 роки, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021  року № 2811, відповідно до абзацу другого 

пункту 2 постанови НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 1420 «Про накладення штрафу на 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного контролю» (далі 

– Постанова № 1420), 

за додатково отриману тарифну виручку  у сумі 27 719,2 тис. грн (без ПДВ) за 2022 рік зазначену 

в абзаці третьому пункту 2 Постанови № 1420.». 

 

 

 

 Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                                             Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

 

Про застосування санкцій до 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу  

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ липня 2024 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 17 червня 2024 року № 233, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 28 травня 2024 року 

№ 1054 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 15 

травня 2024 року № 233, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ») (код ЄДРПОУ 03361402) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 



 2 

розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» (далі – Закон) у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та 

приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до        

01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – 

Кодекс ГТС), у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – 

Кодекс ГРМ), у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 

(далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази нарахування суми 

внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, 

пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до 

Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті; 

главу 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 
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підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на       

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1715 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки), 

підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзацу 

шістнадцятого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 

2022 року № 122-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – 

Розпорядження № 122-р), абзацу другого пункту 1, абзаців п’ятого та шостого 

пункту 3 розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – Розпорядження № 209-р); 

пункт 2.5, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» щодо недопущення надалі 
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недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 5 Порядку, у частині 

визначення платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, 

яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал та пункту 2 Пояснень 

щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення 

достовірності інформації, наведеної у звіті, та порушення пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу. 

  

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 603 534 (шістсот 

три тисячі п’ятсот тридцять чотири) гривні за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та 

приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 

01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині забезпечення 

Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником 

та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

глави 2 Ліцензійних умов, а саме:  

пункту 2.2, а саме: 
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підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзацу 

шістнадцятого розпорядчої частини Розпорядження № 122-р, абзацу другого 

пункту 1, абзаців п’ятого та шостого пункту 3 Розпорядження № 209-р;  

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

 

 
Голова НКРЕКП        Валерій ТАРАСЮК 

 

МП 

 
Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 17 червня  

2024 року № 233 (далі – Акт № 233), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202 та 

постанови НКРЕКП від 28 травня 2024 року № 1054 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 03361402) усунути 

порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу, 
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підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП,  

для чого у строк: 

1) до 20 серпня 2024 року надати до НКРЕКП: 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 233, а саме: 

щодо стану розрахунків з ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за 

отриманий природний газ у 2023 році, що не відповідає інформації, наданій 

Товариством у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт 

про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» 

(далі – Форма 8в) за січень – грудень 2023 року, та у разі необхідності надати 

уточнену звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків з ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» за 

отриманий природний газ для виробничо-технологічних витрат, що не 

відповідає інформації, наданій Товариством у Формі 8в за січень – грудень 2023 

року, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 

виправлені форми звітності № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) 

«Звіт щодо безпеки газорозподільних систем» та № 3-НКРЕКП-газ-якість-

розподіл (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг 

розподілу природного газу та надання компенсації споживачам; 

 

2) до 31 грудня 2024 року здійснити розрахунки із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у 2023 році, 

зокрема погасити заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ». 

 

2. Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 29 листопада 2023 року 

№ 2226 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» передати ТОВАРИСТВУ 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів інвестиційної програми 2023 року 

(Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 − 2032 роки 

газорозподільного підприємства АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1715 (далі – План розвитку на 

2023 – 2032)) на загальну суму 27247,70 тис. грн (без ПДВ). 

 

3. Зобов`язати АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» направити у термін до 31 грудня 

2024 року кошти за провадження діяльності з розподілу природного газу за 

2023 рік на погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме профінансовані заходи до моменту 
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затвердження Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 – 2032 роки у 

сумі 470,4 тис. грн (без ПДВ). 

 

 

 

Голова НКРЕКП              Валерій ТАРАСЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 

 

 
Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2023 року № 209-р 

 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

ринок природного газу», «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ 

та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 
 

Доповнити розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 01 серпня 

2023 року № 209-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» новим 

пунктом  такого змісту: 

«5) до 31 грудня 2024 року направити кошти в сумі 162 390,7 тис. грн (без 

ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного газу на погашення 

заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», 

ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме:  

за не підтвердження фактичного виконання та/або ненадання до НКРЕКП 

копій актів виконаних робіт (підтвердних документів) на суму коштів, зазначену 
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в абзацах другому – четвертому та сьомому підпункту 2 пункту 2 постанови 

НКРЕКП від 26 травня 2021 року № 869 «Про накладення штрафу на 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного регулювання», а саме: 

заходів із встановлення 13 012 одиниць індивідуальних лічильників газу 

населенню за Інвестиційною програмою на 2019 рік  на загальну суму                     

24 166,4 тис. грн (без ПДВ), відповідно до Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2019 – 2028 роки, затвердженого постановою НКРЕКП від 21 грудня 

2018 року № 2052 (далі – План розвитку газорозподільної системи на 2019 – 

2028 роки), 

заходів із встановлення 13 012 одиниць індивідуальних лічильників газу 

населенню за Інвестиційною програмою на 2020 рік  на загальну суму                  

25 828,8 тис. грн (без ПДВ), відповідно до Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2020 – 2029 роки, затвердженого постановою НКРЕКП від 24 грудня 

2019 року № 3092 (далі – План розвитку газорозподільної системи на 2020 – 

2029 роки), 

заходів із заміни 5 709 одиниць індивідуальних лічильників газу за 

Інвестиційною програмою на 2020 рік  на загальну суму 9 305,5 тис. грн (без 

ПДВ) відповідно до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 

2029 роки, 

копій актів виконаних робіт (підтвердних документів) за заходами 

Інвестиційних програм на 2019 та 2020 роки на загальну суму 7 361,3 тис. грн 

(без ПДВ) відповідно до Планів розвитку газорозподільної системи на 2019 – 

2028 та 2020 – 2029 роки; 

за не виконання заходів із встановлення та заміни індивідуальних 

лічильників Інвестиційної програми за 2021 рік Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2021 − 2030 роки, затвердженого постановою НКРЕКП від 16 грудня 

2020 року № 2483, на суму коштів  12 125,20 тис. грн (без ПДВ), зазначену в 

абзаці другому пункту 2 постанови НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 1668 

«Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» (далі 

–  Постанова № 1668); 

 за додатково отриману тарифну виручку  у сумі 17 757,1 тис. грн (без ПДВ) 

за 2021 рік відповідно до  абзацу четвертого пункту 2 Постанови № 1668; 

         за економію у сумі 38 127,2 тис. грн (без ПДВ) (при фактичному 100% 

виконанні заходів Інвестиційної програми за 2022 рік Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 − 2031 роки, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 22 грудня 2021  року № 2811, відповідно до абзацу другого пункту 2 

постанови НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 1420 «Про накладення штрафу на 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 
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провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного контролю» (далі – Постанова № 1420), 

за додатково отриману тарифну виручку  у сумі 27 719,2 тис. грн (без ПДВ) 

за 2022 рік зазначену в абзаці третьому пункту 2 Постанови № 1420.». 

 
 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Валерій ТАРАСЮК 


